

छात्राओं ने रैली निकालकर कलक्टर और एस.पी. को दिया ज्ञापन

बहन-बेटियों की सुरक्षा और संरक्षा सुनिश्चित करने के लिए अजमेर में प्रदर्शन

अजमेर, (कांस)। देश भर में बहन बेटियों की सुरक्षा और संरक्षा की मांग पर सोमवार को अजमेर में सोफिया स्कूल की करीब ढाई हजार से अधिक छात्राओं को अनेक एनजीओ के माध्यम से जुटे स्त्री पुरुषों ने कलेक्टर तक रैली निकाल कर जिला कलक्टर डॉ. भारती दीक्षित एवं पुलिस अधीक्षक को ज्ञापन सौंपा। रैली में छात्राओं ने अपने हाथों में तख्तियां ले रखी थीं। अनेक छात्राएं मुट्ठी बांध कर नारे लगा रही थीं। छात्राओं ने कलेक्टर में नुककड़ नाटक के जरिए विरोध करते हुए कलेक्टर को राष्ट्रपति के नाम ज्ञापन दिया।



महिलाओं और बालिकाओं ने ज्ञापन के जरिए देश में महिलाओं व बालिकाओं के खिलाफ बढ़ते अपराध के मामलों में जल्द कार्रवाई करने और सुरक्षा देने की मांग की है। सोफिया गर्ल्स कॉलेज के नेतृत्व में सोमवार को विभिन्न स्कूलों की छात्राओं व संगठनों ने कॉलेज परिसर से रैली की शुरुआत की। रैली विभिन्न मांगों से होते हुए कलेक्टर पहुंची और विरोध जताया। इस दौरान छात्राओं ने बी वाट जस्टिस सहित महिलाओं को सुरक्षा देने के नारे लगाए एवं बैनर और पोस्टर लेकर विरोध जताया। सोफिया कॉलेज की प्रिंसिपल डॉक्टर सिस्टर

कलेक्टर पर प्रदर्शन करती छात्राएं तथा नुककड़ नाटक का मंचन करते हुए।

पल ने बताया कि देश, राज्य और जिले में महिला से महिलाओं के प्रति घरेलू हिंसा, यौन उत्पीड़न और बलात्कार, प्रताड़ना, एडिड आक्रमण जैसे अपराधों में वृद्धि हुई है। इसके विरोध में आज यह रैली निकाल कर प्रदर्शन किया गया है। प्रदर्शन कर राष्ट्रपति से महिलाओं के खिलाफ हुए अपराधों

की जांच त्वरित कर दणियों को सख्त सजा देने सहित विभिन्न मांगें रखी गई हैं। छात्रों ने विरोध जताते हुए कहा कि हम देश में सुरक्षित नहीं हैं, इस देश में हमारी भी सुरक्षा की जाए। दिन प्रतिदिन महिला अपराध बढ़ रहा है, लेकिन उसे उजागर नहीं किया जाता। हाल में कोलकाता में रेप की घटना को अंजाम दिया गया लेकिन आरोपी को अभी तक कोई सजा नहीं दी गई है। छात्रों ने कलेक्टर परिसर में कलेक्टर भारती दीक्षित और एसपी देवेंद्र बिशनोई सहित अन्य अधिकारियों के सामने नुककड़ नाटक के जरिए अभियान को कार्यक्रम संबोधन दिया है। एसपी का यह अभियान आगे भी जारी रहेगा। एसपी के इस अभियान का विद्यार्थियों खासकर छात्राओं पर सकारात्मक प्रभाव पड़ा है।

अखिल भारतीय चौहान राईफल शूटिंग अजमेर में

अजमेर, (कांस)। 10वीं अखिल भारतीय सम्राट पृथ्वीराज चौहान राईफल शूटिंग प्रतियोगिता का आयोजन आगामी सात से दस सितम्बर तक सोमवार पृथ्वीराज चौहान खेल नगर परिसर, पुलिस चौकी के पास, अम्बेडकर भवन में आयोजित की जायेगी। इस प्रतियोगिता में देशभर से 800 से अधिक पुरुष महिला एवं पैरा शूटरस भाग लेंगे। केंद्र प्रकाश किशनानी ने सोमवार को जानकारी देते हुए बताया कि हाल ही में सम्पन्न ओलंपिक खेलों में देश का नाम रोशन करने वाले इस खेल का अजमेर में भव्य आयोजन किया जा रहा है, इसमें अंतरराष्ट्रीय स्तर के इलेक्ट्रॉनिक स्कारिफ टारगेट्स पर शूटर अपना प्रदर्शन करेंगे।

■ देशभर के 800 से अधिक पैरा शूटरस लगे भाग, सात से 10 सितम्बर तक होंगे मुकाबलें। शूटरस को नगद पुरस्कार भी प्रदान किये जायेंगे। इसके अन्तर्गत आईएसएसएसएफ/ सीओसी वर्ग की राईफल शूटिंग 10 मी. प्रतिस्पर्धा की श्रेष्ठ खिलाड़ियों में प्रथम को 110000/-, द्वितीय को 75000/- तृतीय को 51000/- नगद पुरस्कार के साथ ट्राफी प्रदान की जायेगी। पिस्टल वर्ग में प्रथम को 7500, द्वितीय को 5100 व तृतीय को 3100 नगद पुरस्कार के साथ ट्राफी प्रदान की जायेगी।

डॉ. जैन मल्टीपल चेयरमैन एवम शर्मा सेक्रेटरी निर्वाचित

अजमेर, (कांस)। लायंस क्लब इंटरनेशनल के मल्टीपल 3233 के लिए प्रांत 3233 ई 2 के निवर्तमान प्रांतपाल लायन डॉ. संजय जैन, जोधपुर को सर्वसम्मति से वर्ष 2024-25 के लिए मल्टीपल कार्डिनल चेयरमैन चुना गया है। इसी तरह इंद्रौर के लायन यश शर्मा को मल्टीपल कार्डिनल सेक्रेटरी चुना गया। डिस्ट्रिक्ट मीडिया कॉर्डिनेटर लायन राजेंद्र गांधी ने बताया कि इंटरनेशनल के पूर्व डायरेक्टर लायन वी के लाडिया, प्रांतपाल लायन श्यामसुंदर मंत्री, उपप्रांतपाल लायन रामकिशोर गर्ग, लायन निशांत जैन, पूर्वी प्रांतपाल लायन ओ एल देवे, लायन सतीश बंसल, लायन सुधीर सोगानी, लायन दिलीप तोषनीवाल सहित अन्य लायंस पदाधिकारियों ने बधाई दी।

सर्वधर्म मैत्री संघ ने क्रिया आई.जी. का अभिनंदन

अजमेर, (कांस)। अजमेर के नवनियुक्त रेंज आईजी ओमप्रकाश का सोमवार को सर्वधर्म मैत्री संघ अजमेर के पदाधिकारियों ने माला पाहनाकर, शॉल ओढ़ा, बुके देकर अभिनंदन किया। संस्था के अध्यक्ष प्रकाश जैन ने नवनियुक्त रेंज आईजी ओमप्रकाश का सोमवार को सर्वधर्म मैत्री संघ अजमेर के पदाधिकारियों ने माला पाहनाकर, शॉल ओढ़ा, बुके देकर अभिनंदन किया। संस्था के अध्यक्ष प्रकाश जैन ने

अनुषा, मोहम्मद खान, अजीत दुआ, राजकुमार, सूरज बाजाड़ सहित अन्य सदस्य उपस्थित रहे।

समन्वय बैठक आयोजित

अजमेर, (कांस)। विभागों में आपसी समन्वय के लिए सोमवार को अतिरिक्त जिला कलक्टर ज्योति कक्कवानी की अध्यक्षता में साप्ताहिक समन्वय बैठक का आयोजन किया गया। अतिरिक्त जिला कलक्टर ज्योति कक्कवानी ने कहा कि जेएलएन चिकित्सालय में सेंट्रिक टैंक नगर निगम द्वारा खाली किया जाए। अजमेर शहर के आंगनवाड़ी केंद्रों एवं विद्यालयों की पेयजल टंकीयें नगर निगम द्वारा तत्काल सफा कराई जाए साथ ही विभिन्न स्थानों पर यातायात में बाधक झाड़ियों को तत्काल हटाएं। नगर निगम क्षेत्रों में से बदरों को बाहर करने के लिए कार्य योजना बनाई जाए उन्हीं को कहा कि वृक्षारोपण महाअभियान के लिए तैयार किए गए समस्त पौधे वन विभाग द्वारा एक सप्ताह में वितरित कर दिए जाने चाहिए। साथ ही इनको बारिश के मौसम में ही लगाना सुनिश्चित किया जाए। जेएलएन चिकित्सालय के आस्प-पास के क्षेत्र में तमाकू उत्पादों की बिक्री एवं उपयोग के प्रतिबन्ध की कड़ाई से पालना हो। इसके लिए लगातार कार्यवाही की जाए। सम्पर्क पोर्टल के प्रकरणों का निस्तारण प्राथमिकता के साथ किया जाना चाहिए।

मेडिकल की दुकान में हुई चोरी

मकराना, (निसं)। शहर के जूसरी पानी की टंकी तिहाहा पर एक मेडिकल की दुकान में चोरी की वारदात हुई है। दुकान का शटर तोड़ रविवार रात चोर गल्ले में पड़ी नगदी चुरा ले गए। सोमवार सुबह मेडिकल संचालक गजेन्द्र सिंह दुकान पर आया तो उसे शटर टूटा हुआ मिला। शटर को किसी सिरिए को सहायता से तोड़ा गया है। सूचना मिलने पर मकराना पुलिस मौके पर पहुंची और दुकान का मौका मुआयना किया। गजेन्द्र सिंह ने बताया कि दुकान के गल्ले में खुल्ले रुपए और कुछ नगदी पड़ी थी। जिसे चोर चुराकर ले गए हैं। कितने रुपए की चोरी हुई है, वह इस बारे में स्पष्ट नहीं बताया जा सका है। दुकान से जबरन आउटमक का कुछ सामान भी चोरी हुआ है। टंकी तिहाहा शहर की व्यस्ततम जगह है। देर रात तक वहां पर लोगों का आवागमन लगा रहता है। इसके बावजूद चोर शटर तोड़कर चोरी की वारदात को अंजाम देकर चले गए। दुकानदार गजेन्द्र सिंह ने इस बारे में थाने में रिपोर्ट दी है। पुलिस सब इन्स्पेक्टर छोटेदाल ने बताया कि दुकान का शटर तोड़ा गया है।

त्रिशूल दीक्षा कार्यक्रम में 700 लोगों को त्रिशूल दीक्षा दी

मकराना, (निसं)। विश्व हिन्दू परिषद और बजरंग दल के तत्वावधान में रविवार दोपहर बाद मकराना बाइपास रोड स्थित इंद्रौर वाटिका में त्रिशूल दीक्षा कार्यक्रम आयोजित हुआ। जिसमें 700 लोगों को त्रिशूल दीक्षा दी। दीक्षा में करीब पांच इंच का प्रतीकात्मक त्रिशूल प्रदान किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि विक्रम परिहार ने कहा कि बिना शत्रु के धर्म की रक्षा नहीं हो सकती। पुरानी जितनी भी संस्कृतियां खुदाई में मिली हैं वो सब बताती हैं कि सनातन संस्कृति सबसे प्राचीन है। हिन्दू-जैन पद्धत में संतों की कही बात का अनुसरण किया जाता है जिससे हिन्दू संस्कृति व सनातन जीवित है। बालकदास महाराज ने कहा कि संगठन में ही शक्ति है। धर्म के प्रति एकजुट रहें। श्याम सुंदर स्वामी ने कहा कि लव जिहाद का विरोध किया जाएगा और गोमाता, धार्मिक स्थलों की रक्षा की जाएगी। बांग्लादेश, केरल व कश्मीर सहित हिन्दू अल्पसंख्यक क्षेत्रों में

बाल संसद का गठन

शाहपुरा, (निसं)। राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय रहड में सोमवार बाल संसद का गठन किया गया। प्रधानाचार्य इंद्रिया धृषिया ने बताया कि कक्षा तीन से आठ तक के बच्चों में इस चुनाव प्रक्रिया में भाग लिया। सर्वप्रथम प्रधानमंत्री का चुनाव हुआ जिसमें सर्वसम्मति से कक्षा 8 की राधिका शर्मा को प्रधानमंत्री चुना गया। तत्पश्चात स्वच्छता एवं स्वास्थ्य मंत्री अंजलि गुर्जर कक्षा 8 जल एवं पर्यावरण मंत्री, पायल माली कक्षा 8 सांस्कृतिक मंत्री, प्रतिज्ञा गुर्जर कक्षा 8 शिक्षा मंत्री, राधिका जाट कक्षा 8 खेल मंत्री, वंदना सुधार कक्षा 8 तथा बागवानी मंत्री नेराज वैष्णव कक्षा 8 को चुना गया। सभी मंत्रियों ने अपने मंत्रिमंडल में आठ आठ सदस्यों की टीम बनाकर अपने मंत्रिमंडल का विस्तार किया। यह मंत्रिमंडल विद्यालय स्तर पर स्वच्छता एवं साफ सफाई, शिक्षा खेल, बागवानी, मिड डे मील, पुस्तकालय आदि से संबंधित व्यवस्थाओं को सुचारू रूप से चलाने में मदद करेंगे। इससे बच्चों में जिम्मेदारी और उत्तरदायित्व की भावना का विकास होगा तथा निर्णय लेने की क्षमता बढ़ेगी।

गट्टे में धंसा स्कूल बस का पहिया

अजमेर, (कांस)। अजमेर शहर में स्मार्ट सिटी के तहत चल रहे सीवेज कार्य के दौरान शहर की कॉलोनिमेंटों में डाली गई सीवर लाइन के बाध किए गए रोड रेस्टोरेशन काम की पोल सोमवार को खुल गई। भोंपो का बाड़ा क्षेत्र में हादसा होने से टाल गया। सुबह एक निजी स्कूल की बस, जो बच्चों को लेकर स्कूल जा रही थी, तभी अचानक बस का पहिया गट्टे में धंस गई। गनीमत यह रही कि हादसे के दौरान किसी बच्चे को गंभीर चोट नहीं आई, लेकिन बस का टायर गहरे गट्टे में फंसने से बस रुक गई अन्यथा बस विद्युत पोल से टकरा जाती जिससे बड़ा हादसा घटित हो सकता था। क्षेत्रवासियों ने निगम व जिला प्रशासन सहित संबंधित ठेकेदार के खिलाफ लापरवाही का आरोप लगाते हुए रोष जताया। प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि भोपों का बाड़ा क्षेत्र में स्मार्ट सिटी के अंतर्गत सीवेज का कार्य करने वाले ठेकेदार द्वारा सीवर लाइन डाली गई थी, ठेकेदार ने

क्षेत्रवासियों ने लगाया प्रशासन व ठेकेदार पर लापरवाही का आरोप

रोड रेस्टोरेशन का काम पूरा नहीं किया, जहां सीवर लाइन डालने के लिए सड़क की खुदाई की गई थी, वहां पर मिट्टी डालकर इतिश्री कर ली। शहर में विगत दिनों से हो रही बारसात के चलते मिट्टी गट्टे से बहने के कारण सड़क पर बड़े-बड़े गड्ढे बन गए हैं। इसी लापरवाही की के चलते सोमवार सुबह एक स्कूल बस हादसे का शिकार हुई। बस का पहिया गट्टे में जा धंसा गनीमत यह रही कि किसी भी बच्चे के कोई चोट नहीं आई है। प्रत्यक्षदर्शियों ने कहा कि घटना के तुरंत बाद स्कूल प्रबंधन ने दूसरी बस भेज कर बच्चों को स्कूल भेजा। हादसे के बाद भोपों का बाड़ा क्षेत्र के निवासियों ने निगम, जिला प्रशासन पर आरोप लगाया।

सड़क निर्माण कार्य का किया निरीक्षण

मसूदा, (निसं)। मसूदा कस्बे में चल रहे मेगा हाईवेनिर्माण कार्य को लेकर पिछले एक साल से चल रहे धीमी गति से कार्य ने कस्बेवासियों की हालत दयनीय कर दी है। साथ ही ठेकेदार द्वारा मनचाहे ढंग से सड़कों को उखाड़ कर कार्य बंद कर देने से बारिश के इस दौर में कस्बेवासी का इन मांगों से गुजरना दुभर हो गया। मामले को लेकर सोमवार को विभाग के परियोजना निदेशक केदारनाथ मसूदा में चल रहे सड़क निर्माण कार्य का निरीक्षण किया। कस्बे के मुख्य मांगों की सड़क को उखाड़ देने एवं कच्ची सड़क पर भारी कीचड़ होने से आमजन को हो रही परेशानी को लेकर परियोजना निदेशक ने खासी नाराजगी जाहिर करते हुए मौके पर कार्यरत ठेकेदार के कर्मचारियों को लताड़ लगाई। साथ ही उखाड़ी गई सड़क को शीघ्र दुरुस्त करने एवं सड़क पर फौले कीचड़ से आमजन को निजात दिलाने के सख्त निर्देश देते हुए एक तरह निर्माण कार्य करने एवं दूसरी ओर आमजन के लिए आने जाने की सही व्यवस्था करने के दिशा निर्देश दिए। सबसे अहम बात यह है कि कस्बे के ब्याबर, केकडी मार्ग पर ठेकेदार द्वारा सड़क निर्माण कार्य करने के नाम पर केकडी मार्ग पर बने गौव पंथ को करीब एक घंटे तक डाईक्ट्स और नर्सिंग स्टाफ सहित मरीजों को परेशानी का सामना करना पड़ा। अस्पताल आपातकालीन वार्ड सहित सभी वार्डों में चिकित्सकों ने टॉर्च की रोशनी में मरीजों को देखा। मानसून के दौरान टाटा पावर के बिजली रूख रखाने को लेकर किए जा रहे दावे खोखले साबित हो रहे हैं। शहर के विभिन्न क्षेत्रों में शाटडाउन लेकर काम किया जाता है। लेकिन जेएलएन अस्पताल से होकर गुजर रही 11 केवी की लाइन का तार तेज हवा के कारण अचानक टूट गया और ब्लाट होने से अस्पताल की बिजली गुल हो गई। करीब एक घंटे तक डाईक्ट्स और नर्सिंग स्टाफ सहित मरीजों को परेशानी का सामना करना पड़ा। अस्पताल में करीब एक घंटे तक बिजली बंद होने से सबसे ज्यादा परेशानी आपातकालीन विभाग में देखने को मिली। यहां पर डाईक्ट्स ने

एक घंटे अंधेरे में रहा जे.एल.एन. अस्पताल, 11 केवी की लाइन हुई क्षतिग्रस्त

चिकित्सकों ने टॉर्च की रोशनी में देखा मरीजों को

अजमेर, (कांस)। बीती रात शहर में हुई तेज हवा के साथ हुई बरसात के चलते 11 केवी की लाइन में ब्लाट होने से हुई बिजली गुल से संभाग का सबसे बड़ा जवाहर लाल नेहरु अस्पताल सोमवार को करीब एक घंटे से अधिक अंधेरे में रहा, जिसके चलते चिकित्सकों, नर्सिंग स्टाफ सहित मरीजों को परेशानी का सामना करना पड़ा। अस्पताल आपातकालीन वार्ड सहित सभी वार्डों में चिकित्सकों ने टॉर्च की रोशनी में मरीजों को देखा। मानसून के दौरान टाटा पावर के बिजली रूख रखाने को लेकर किए जा रहे दावे खोखले साबित हो रहे हैं। शहर के विभिन्न क्षेत्रों में शाटडाउन लेकर काम किया जाता है। लेकिन जेएलएन अस्पताल से होकर गुजर रही 11 केवी की लाइन का तार तेज हवा के कारण अचानक टूट गया और ब्लाट होने से अस्पताल की बिजली गुल हो गई। करीब एक घंटे तक डाईक्ट्स और नर्सिंग स्टाफ सहित मरीजों को परेशानी का सामना करना पड़ा। अस्पताल में करीब एक घंटे तक बिजली बंद होने से सबसे ज्यादा परेशानी आपातकालीन विभाग में देखने को मिली। यहां पर डाईक्ट्स ने



आपातकालीन विभाग में टॉर्च की रोशनी में मरीजों को देखते चिकित्सक। मोबाइल टॉर्च ऑन कर मरीजों को देखा। लाइट बंद होने से नहीं कांटर पर अँकी लाइट पर्यियों पैची बनाई जा सकी। अस्पताल आने वाले मरीज भी परेशान हुए उन्हीं काफी देर इंतजार करने के बाद पची मिली। अस्पताल प्रशासन ने लाइट बंद होने की सूचना टाटा पावर को दी। टाटा पावर ने शिकायत मिलने पर लाइट को ठीक करवाया। डॉ. अरविंद खरे, जेएलएन अस्पताल अधीक्षक ने कहा कि बीती रात हुई तेज बारिश और हवा के कारण अस्पताल के पास 11 केवी की लाइन ब्लाट के साथ टूट गई थी, जिसके चलते अस्पताल के आपातकालीन सहित अन्य वार्डों में लाइट बंद हो गई। टाटा पावर को सूचना देने के बाद लाइन को दुरुस्त करने के बाद लाइट आई।

बीमा कंपनियों के अधिकारियों के साथ बैठक

अजमेर, (कांस)। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सभागार में 28 सितम्बर को आयोजित होने वाले तृतीय राष्ट्रीय लोक अदालत के सफल क्रियावन्धन के लिए मोटर वाहन दुर्घटना एवं दावा प्रकरणों के लिए नियुक्त नोडल अधिकारी राष्ट्रीय लोक अदालत एवं न्यायाधीश मोटर वाहन दुर्घटना एवं दावा अधिकरण नीरज भारद्वाज एवं महेन्द्र कुमार दाबी सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण अजर जिला एवं सेशन न्यायाधीश की अध्यक्षता में बीमा कंपनियों के अधिकारियों एवं अधिकारियों के साथ बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में नोडल अधिकारी द्वारा मोटर वाहन दुर्घटना एवं दावा अधिकरण संबंधी नए कानूनों के बारे में जानकारी दी गई। राष्ट्रीय लोक अदालत के संबंध में जारी गाइडलाइन के संबंध में भी आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए। इसके अतिरिक्त मोटर वाहन दुर्घटना मामलों में मृतक के आश्रितों को दी जाने वाले धनराशियों के संबंध में उच्चतम न्यायालय एवं भारत सरकार द्वारा जारी आदेशों के पालना के संबंध में भी निर्देश प्रदान किए गए। बैठक में मोटर वाहन दुर्घटना संबंधी बीमा कंपनियों द्वारा किसी भी स्तर पर लांबित मामलों को लोक अदालत के भाना से आपसी राजीनाम के माध्यम से निस्तारण किए जाने पर विशेष जोर दिया गया।

सार-समाचार

बैंक से 62 हजार लेकर आरोपी फरार

मदनगंज-किशनगढ़, (निसं)। पुरानी मिल के पास कैनार बैंक में मौजूद अज्ञात बदमाश ग्राहक से 62 हजार की नकदी लूटकर फरार हो गया। फतेहलाल नगर निवासी बुजुर्ग कैलाश शर्मा बैंक में नगदी जमा करने गया था, इसी दौरान रूपये गिनने में मदद करने के बहाने शांति आरोपी ने कहा में नोट को सही तरीके से जमा देता हू, बुजुर्ग ने विश्वास कर नोट इसके हवाले कर दिये, पलभर में ही उग 62 हजार 500 रूपये की नकदी चुराकर चम्पत हो गया। पोंडित ने इसे इधर उधर देखा तो वह कहीं भी नजर नहीं आने पर इसके पैरो तेले जमीन खिसक गई। मदनगंज थाना पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज के आधार पर टोपी पहने हुए आरोपी की तलाश शुरू कर दी है।

संगीत कार्यक्रम आयोजित किया

अजमेर, (कांस)। एसेंस ओफ़ म्यूजिक संस्था के द्वारा रविवार को जयपुर जंगद रेस्टोरेंट में संगीत कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का आरंभ मां शारदे सरस्वती वेदना से किया गया। युग एडमिन कुददीप सीमद्वीत ने बताया कि दिनेश खोरवाढ़ अनुपम राठौर, नीरज जैन आदि की मदद से ही यह प्रोग्राम सफेद हो पाया। कार्यक्रम में डॉक्टर अश्विनी चंदन भाटी, डॉक्टर एन के माथुर, डॉक्टर प्रियेश, मनस्वी सक्सेना, प्रकाश पवार, राकेश परिहार, सरवर खान, विवेक गुरा, यज्ञ दत्त शर्मा, संदीप माथुर, रिचा माथुर, रंजना माथुर, प्रीति जैन, कुददीप आदि ने गीत की प्रस्तुति दी।

10 को साक्षात्कार का आयोजन

अजमेर, (कांस)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा सहायक आचार्य (कॉलेज शिक्षा विभाग) प्रतियोगी परीक्षा-2023 के अन्तर्गत जियोलांजी विषय के साक्षात्कार का आयोजन 10 सितंबर 2024 को किया जाएगा। आयोग सचिव ने बताया कि अभ्यर्थियों के साक्षात्कार-पत्र आयोग की वेबसाइट पर यथासमय अपलोड कर दिए जाएंगे। साक्षात्कार के समय अभ्यर्थी अपने समस्त मूल प्रमाण-पत्र मय फोटो प्रति साथ अवश्य लाएं अन्यथा साक्षात्कार से वंचित कर दिया जाएगा।

लखन प्रांतीय संरक्षक मनोनीत

मदनगंज-किशनगढ़, (निसं)। अ. राज. सफाई मजदूर कौंग्रेस प्रदेशाध्यक्ष श्यामलाल जयपुरी ने नियुक्ति पत्र जारी कर प्रांतीय संरक्षक पद पर प्रधान बिरदीचंद लखन व किशनगढ़ नगर अध्यक्ष पद पर किशनलाल लखन को पदवी दायित्व सौंपा है। नियुक्ति पत्र द्वारा का प्रसाद जैदिया, रणजीत सासर, दिनेश लखन, प्रदीप लखन, राजेश लखन, मनीष लखन, योगेश लखन ने हर्ष व्यक्त किया।

NAME CHANGE

I, ROJINA KHATUN is Spouse of Army No. 14648797 Rank- HAV. Name:- MD MOSTAKIM MONDAL, Residing At Vill:- ELIOT NAGAR Post:- RAMNA CHANPOUR, Teh:- BIRBHAR, Dist:- ROUSHANPUR, State:- WEST BENGAL Pin:- 742175 have change my name from ROJINA KHATUN to ROJINA KHATUN BIBI vide Affidavit No. 94AB 05318 Dated 16/07/2024 before court camps Berhampore, west bengal

NAME CHANGE

I, Army No. 18013724L Rank :NK, Name: RAVI SANKAR KUMAR, Residing At Vill. DHURIYA Post SURANGAPUR, Teh. & Dist- JEHANABAD, State BIHAR Pin- 804429 have change my Daughter's Name from RUSHABANI KUMARI to ROSHANI KUMARI vide Affidavit No. BU.W 150728 Dated 02/09/2024 before Court camps Nasirabad

आम सुनार

में रहे पछकार कमत सिंह खत पूरा सुखदेव सिंह रावत निवासी-ग्राम कनसर, अजमेर की ओर से एक नौखाने का सुनिश्चि करत है कि मेरे पछकार की रकम नौ खतदार की भूमि ग्राम हेलंग अजमेर में स्थित है मेरे पछकार के पक्ष में श्रीमती नवल देवी पत्नी लाई सिंह पुत्री स्व. हारू सिंह रावत निवासी-नेमगुवा नवीरबाद अजमेर के द्वारा एक खलीफत विमलित किया गया है कि कहीं कोई मय हो गया है किस्की गुमदारी की रिपोर्ट दत्त करवा दी है। यदि उक्त खलीफत विमलित को मिलता है तो वह मेरे पछकार के मोहाने हासिल- 9602990742 पर सम्पर्क करे। आपकी अतिथिया होगी।

भददीय (प्रासमि रावत) एक्सेक्यूटिव मी 80 842684068

कार्यालय अजमेर विकास प्राधिकरण, अजमेर

विज्ञापित

विषय: राजस्व ग्राम कायद जेन उतर के खरस संख्या 2844 की भूमि का वारिष्णिक (पेट्टेल पण्य) प्रयोजनों ले-आउट प्लान अनुमोदन हेतु धर्तुवर्ग का मार्गाधिकार विभागीय अधिसूचना दिनांक 10.08.2020 के अनुसार राजस्व ग्राम कायद के खरस संख्या 2849 किलम गे.पु. सराता को 18 मीटर निर्धारित करने हेतु आवृत्तिसुवृवाव आम्नित करने बाबत। उक्त भूमि में प्राचीन नारा ले-आउट प्लान अनुमोदन हेतु अधिका में आवेदन किया है जिसमें समिति की बैठक 05/2024थी दिनांक 14.08.2024 में निम्नानुसार निर्णय लिया गया आवेदिनी के पंधुवर्गमा की घोषणा सरातर लान में निर्धारित नही है पंधुवर्गमा का मार्गाधिकार विभागीय अधिसूचना दिनांक 10.08.2020 के अनुसार 18 मीटर निर्धारित किया गयाने हेतु आवृत्तिसुवृवाव आम्नित कर आवश्यक अधिगम कार्यवाही की जावे। उक्त निर्णय के क्रम में उक्त भूमि के सामने स्थित राजस्व ग्राम कायद के खरस संख्या 2849 किलम गे.पु. सराता को 18 मीटर सड़क निर्धारित किया जाना प्रस्तावित है। अतः टाउनशिप पालीसी-2015 को विन्डि संख्या 3 (ii) के अनुसार 18 मीटर में आवृत्तिसुवृवाव हेतु विधिगत जारी की जाती है। कृपया निर्धारित समय में आवृत्तिसुवृवाव निर्देशक आयोजना अधिका को प्रस्तुत करें। (पूकेश मिश्र) निदेशक (आयोजना) अजमेर विकास प्राधिकरण, अजमेर।

कार्यालय नगरपालिका गुलाबपुरा जिला-भीलवार (राज.)

क्रमांक/न्यायालय/कृषि भूमि [2024/788-791] दिनांक: 02-09-2024

आपति आमंत्रण सूचना

सर्वसाधारण को सुचित किया जावे है कि कृषि भूमि निष्पन्न के तहत पूंठ प्राप्त किए जाने के लिए निम्नानुसार आवेदन प्राप्त हुए हैं जिसके निस्तारण किए जाने में किसी आम-साया/सन्था अदि को किसी प्रकार की कोई आपति हैं तो अन्दर निम्न 07 दिवस में लिखित रूप से आवृत्तिका मय उक्त दस्तावेजों के इस कालावय में अतिरिक्तवास्तविक के समय अपनी आवृत्ति दवां करवा सकते हैं। बाद निवार अवेकट (अतिम घंटा) के पक्ष में निष्पन्न की कार्यवाही कर दी जावेगी।

कृषि भूमि निष्पन्न

क्र. सं.	सिवर संख्या	दिनांक	नाम आवेदक	खरस नं.	पूरुवत संख्या	खार्ड संख्या	सर्वण्य संख्या	खुलापनाम/सर्विती
1	154	23.08.24	श्री मीनूवलत राजकीर्ण पुत्री श्री हनुमा लाल प्रसादी गुलाबपुरा	870/1, 871/1, 872, 873/ 4714/1	275	30X60	200	केवत रजिस्ट्री
2	155	23.08.24	श्रीमती हनुमा लाल पुत्री श्री ईद मोहम्मद, अनुषा	356	10, 11	50X50	277.77	केवत रजिस्ट्री

अतिरिक्त अधिकारी नगरपालिका गुलाबपुरा

Registered Office : 19-A Dhuleshwar Garden, Jaipur, Rajasthan, India, 302001.
www.aubank.in

LOAN AGAINST GOLD - AUCTION NOTICE ON 'AS IS WHERE IS' BASIS

The below mentioned borrower/s have been issued notices to pay their outstanding amounts towards the loan against gold facilities availed from AU Small Finance Bank Limited ("Bank"). Since the borrower/s has/have failed to repay his/his dues, we are constrained to conduct an auction of pledged gold items/articles on 09 Sep 2024 between 11:00 AM - 3:00 PM (Time) at below mentioned branches according to the mode specified therein. In the case of deceased borrowers, all conditions will be applicable to legal heirs. Please note that in the event of failure of the above auction, the bank reserves its right to conduct another auction without prior intimation.

E-Auction Branch Details (E-auction will be conducted by Weblink https://gold.samil.in)

JAIPUR - QUEENS ROAD - 23660001328105 JAIPUR-TRIVENI NAGAR - 2366000202088468 JDHPUR ITI CIRCLE - 23660001006012 23660002165553 KOTA - GHODE WALA CIRCLE - 23660002103562 23660002103982 23660002111166 23660002181333 NOKHA - 24660000212449 RATANGARH - 23660002110518 SAGWARA - 236600020298909 23660002117965 UDAIPUR - MADHUBAN - 23660000865341

Note: The auction is subject to certain terms and conditions mentioned in the bid form, which is made available before the commencement of auction.

Sd/- Manager
AU Small Finance Bank Limited